



第18届上海电视节开幕

《甄嬛传》无缘最佳电视剧候选

本报上海6月11日电(记者倪自放) 第18届上海电视节6月11日晚拉开帷幕,在为期五天的电视节期间,56部入围作品将争夺23项“白玉兰奖”,在最受关注的电视连续剧后视帝人选中,孙俪和吴奇隆呼声颇高。

吴奇隆孙俪竞争视帝视后

本届上海电视节“白玉兰奖”的评选依然分为电视连续剧、电视电影、纪录片和动画片四大单元。其中,电视电影和电视连续剧评委会主席由李少红担任,电视连续剧单元评委还包括演员陈数、余诗曼、《金太狼的幸福生活》导演余淳和《闯关东》导演张新建。对于香港地区演员余诗曼担任电视剧单元的评委,有记者提出疑问,对此,组委会表示:“她是我们比较认可的好演员。”组委会方面表示,这几年上海电视节也希望通过邀请港台地区优秀的导演、演员等参与其中,以推动电视剧的发展。

在最受关注的电视连续剧单元,新版《水浒传》以及《裸婚时代》《双城生活》《誓言今生》《我是特种兵》《幸福来敲门》《小麦进城》《悬崖》《永不磨灭的番号》《中国地》10部作品入围最佳电视剧,其中新《水浒传》作为历史古装大剧的独苗进入最终厮杀。本年度颇受关注的另外两部收视口碑皆佳的古装剧《步步惊心》和《甄嬛传》,未能入围最佳电视连续剧。

“后宫风云人物”竞争单项奖

对于之前霸占荧屏很长时间的电视剧《甄嬛传》未能进入最佳电视剧候选,电视节组委会方面的回应是:“今年是优秀电视剧出产的大年,而入围的电视剧都有千

秋,竞争十分激烈。”组委会表示不否认《甄嬛传》是好作品,因为该剧有两个单项奖入围——最佳导演(郑晓龙)和最佳女演员(孙俪)。

古装剧在单项奖里的提名并不少,孙俪此次凭借《甄嬛传》获得了最佳女演员提名,并被认为是大热的获奖人选。因《步步惊心》获得提名的刘诗诗也不逊色。白玉兰“视后”的其他入围者包括《幸福来敲门》的主演蒋雯丽,《悬崖》主演宋佳,《儿女情更长》主演奚美娟。在最佳男演员“视帝”方面,竞争也同样激烈,《永不磨灭的番号》主演黄海波,《裸婚时代》主演文章,《步步惊心》主演吴奇隆都被认为十分有可能得奖,如果孙俪和吴奇隆双双捧得奖杯的话,则可谓是“后宫风云人物”的双喜临门。



□链接

《海上孟府》开机

段奕宏演绎一代儒商

本报上海6月11日电(记者倪自放) 由我省邹城方面参与出品的大型电视连续剧《海上孟府》,11日在上海召开首次媒体见面会,该剧编剧兼导演张挺携主演段奕宏、陈冲、廖凡、曾江盛装亮相。主演段奕宏介绍,《海上孟府》讲述了上世纪30年代山东孟氏家族在上海的风雨变迁,是孔孟文化在上海的传奇故事。

发布会现场,段奕宏、陈冲、廖凡、曾江四位主演身着戏服亮相,将现场一下子带回到那个有特殊印记的旧上海氛围之中。《海上孟府》有一个电影的演员阵容,段奕宏、陈冲、廖凡、曾江的组合绝对配得上一部中等成本电影,导演张挺介绍,之所以把一个电影的演员组合集结到一部电视剧里,是想让这部剧充满文化气息,“在这部剧中,孟氏家族早年由孔孟之道发源地山东邹城迁往上海,他们不仅是上海早期民族工业的代表,也是中国文化中含蓄、厚德的典型代表,这样的剧,必须由这样的演员来演。”

张挺介绍,在我国近代史上,山东孔孟家族的孩子曾经被派到德国学习军械制造,回国后成为儒商,剧中段奕宏饰演的孟文禄,是有真实原型的。谈起此次角色,段奕宏笑称,自己在《海上孟府》中既有阳刚硬朗的热血男儿气,又有机会展露硬汉柔情的一面。



《非你莫属》疯狂的BOSS秀

□张莹

一档求职节目,上了娱乐新闻,《非你莫属》越来越让人看着眼熟——选秀节目?相亲节目?因为他们的共同点是:火的是评委,而且早就与求职没什么瓜葛——就像相亲节目,嘉宾相亲如同演戏。

真正让《非你莫属》家喻户晓的是:一个海归晕倒在求职舞台上,而那个犀利哥主持人冷漠地问了一句:“你是在演戏吗?”演戏这个词,大概在主持人那里早已心知肚明,要不然不会脱口而出。果然

“老鬼阿定”在微博上爆料:“一个上过几期BOSS团的酒店老板拒绝再参与节目录制,他私底下说:1.双方都在表演,误导真要找工作的人,再录制有悖良心;2.为了配合作秀,一些老板明知肯定不会用的人也不灭灯;3.节目组故意挑有争议的面试者,当做节目卖点。”

近日看了一期清华技术男求职的视频,我就想:果真有这么极品的求职者,还能等到在电视上现眼找工作吗?如同“老鬼阿定”爆料的:这个清华技术男是有节目卖点的!

说他十项全能一点都不过分,夹杂英文的专业术语,流利清晰的诉求,一切都像是设计好的。而且——他竟然把往期在节目上嬉笑怒骂的大BOSS们,批了个体无完肤!痛快,难怪网上狂转!其实从求职者的言谈话语中不难发现,清华技术男早就有了自己的设计团队,来求一个实习生的位子实在前后矛盾。人家意气风发,指点江山的风度早已不亚于一个大BOSS了!

《非你莫属》是一个求职的舞

台还是一档变相的娱乐节目,已经不需要去争论了。因为,你不知道那些求职者结果如何,但你记住了N多或漂亮的,或机智的,或熟悉的,或神秘的大BOSS,他们在《非你莫属》这个BOSS当家的舞台上,疯狂作秀,他们可以居高临下肆无忌惮地去羞辱能力差的求职者,他们更早已已被诟病的毒舌评委,他们要的不是人才,而是人气!于是当李开复邀留学生联名要求《非你莫属》道歉时,得到的不是道歉,而是“约架”!难以想象,那些节目中

衣冠楚楚的大BOSS,竟然发起这样的宣战:“李老师:我们约明天下午三点都星巴克门口决斗吧!”“谁不来谁不是人,有种就一定来”——你说他们是老板还是老大!

职场节目,办成了娱乐节目,早已与节目应有的定位背道而驰,火了一批大BOSS,他们“如火如荼”地羞辱求职者,如今又被求职者“反羞辱”,说白了就是一场台上的“秀”,其实被“羞”的何止是台上的,还有那些不明就里的观众啊!

怎样才能彻底治好癫痫病?

——SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病有重大突破

癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是世界性顽症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要依靠传统口服药物治疗。口服抗癫痫药物虽能控制或减少癫痫的发作,但患者一停药,癫痫就会重新发作,这给造成了许多患者四处求医,服遍各种抗癫痫药物但病情却时发时愈,总治不好。因此,传统口服药物治疗不是最好的根治办法。近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技术手术等癫痫病新

疗法不断出现,就目前医学先进水平而言,患者如果能够选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,选用先进正确的治疗方案,并经过系统和系统的治疗,多数患者完全可以治好。而那些顽固性癫痫,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就发作,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范,不系统所致。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究证明:癫痫

病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致。目前,医学界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物治疗,主要是控制癫痫发作;一类是手术疗法,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上彻底治疗癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家红岩率国内外先进设备,针对初发、复发、药强长、口服药物等传统疗法总治不好的顽固性癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病。此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位,类型

及原因,然后通过人体神经传导系统,高科技术直接清除异常放电,异常放电没有了,癫痫从此不再发作。同时,配合中医中药,修复异常神经元并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开刀,无风险,治愈快,花费低,痛苦感轻。较单纯口服药物、外科开颅等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术从根治治疗风险大、花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能以根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性、难治性和专业性。癫痫病专科医院就是卫生行政部门为广大的癫痫患者特设的专业医疗机构,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

济南中医癫痫病医院是济南癫痫病专科医院。以疗效求生存,视信誉为生命。本院实行首诊医生负责制,每位就诊

患者自幼至终都有固定专家对此负责。来诊患者请带身份证、一寸照片两张,医院为患者建立病历档案,签订医疗合同。治疗结束后,复查,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他城市不设分院。本院就诊患者多,为节约就医时间,来诊患者请提前一天电话预约,随到随治。

济南中医癫痫病医院 康复热线:0531-69980660/69980770 地址:济南市经十路25456号(政府立交桥东100米路南,凯悦酒店西邻) 网址: jdxbyy.com